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Referat af Bestyrelsesmødet 
tirsdag den 17. september kl. 16:00 

  
  
 

  
1. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt 
 

2. Godkendelse og underskrift af referat 
Referatet underskrives. 
 
 

3. Meddelelser  
Nyt medlem/ny suppleant i bestyrelsen  
De nye medlemmer præsenteres. Rikke Winther som lærerrepræsentant og Anne 
Ommen og Carl Mikkel Berg som elevrepræsentanter. 
Røgfri skoledag 
Marselisborg har indført røgfri-skoledag. Det er gået ‘smerte-frit’. Det er vigtigt at 
der kommer en opfølgning efterfølgende. 
Strategiproces 
Der har været en proces med personalet i august, og der kommer en proces med 
elevrådet i løbet af efteråret. Det er forventningen at der kan præsenteres et 
færdigt dokument til december (2019) mødet. 

 
4. Fastsættelse af kapacitet for skoleåret 2019-20.  

Ledelsen indstiller til bestyrelsen, at vi igen i år indberetter en kapacitet på 10 klasser. 
Skolen indberetter af vores kapacitet stadigvæk er 10 klasser. Der er både elever 
lærere og lokaler til 10 klasser om året.  
 

5. Resultatlønskontrakt 
Ledelsen indstiller til bestyrelsen, at der i forlængelse af den nye cheflønsaftale ikke 
længere indgås resultatlønskontrakter med rektor. I stedet vil bestyrelsen tættere følge 
skolens mål og handleplaner og indfrielsen af disse. 
Bestyrelsen finder at resultatlønskontrakten er opfyldt og at den udbetales fuldt ud. 
 

6. Bemyndigelse af formand til at forhandle løn til rektor efter ny Cheflønsaftale 
Formanden bemyndiges til at forhandle med rektor. 
 

7. Bemyndigelse af formand til at indgå aftale om omprioritering af skolens lån 
Formanden bemyndiges til at indhente tilbud. Der skal indhentes flere tilbud. Der søges 
rådgivning ved revisor. Der indkaldes formelt til et nyt bestyrelsesmøde inden en ny 
låneomlægning godkendes. Dette møde kan evt. foregå virtuelt/via mail. 
 

8. Ny ferielov 



Feriepengeforpligtelsen dækkes ved at optage et nyt lån over 30 år. På den måde 
kendes præcis hvor meget det belaster skolens økonomi hvert år. 
 

9. Kvalitetssikring. 
I forlængelse af sidste mødes beslutning om evaluering af undervisning diskuteres, 
hvordan rektor fører tilsyn med undervisningsevaluering 
Det besluttes at evalueringer diskuteres på FUS hvor der er ledelsesrepræsentanter til 
stede. Kvalitetssikringsgruppen laver evalueringsskemaerne som skal benyttes. Der 
tages højde for fagspecifikke spørgsmål.  
Ovenstående er et tillæg/præcisering iht. beslutning fra mødet i maj. 
 

10.  Medarbejderes punkt: Situation for tillidsvalgte på Marselisborg.  
Det er ifølge lærerne en udfordring for skolen, at der er så mange tillidsvalgte, som 
siger deres funktion/hverv op. Der er, med stor opbakning fra ledelsen, ved at blive 
udarbejdet et notat fra nogle lærerrepræsentanter som skal identificere konkrete 
problemer. Bestyrelsen bemærker at det er medarbejdere og ledelse der skal løse 
problemet sammen. Bestyrelsen kan alene tilse at det sker. Bestyrelsen bakker op om 
det fælles ønske, fra lærerne og ledelsen, om at drøfte notatet i AMg når det kommer. 
Der vil ske en tilbagemelding til bestyrelsen. 
 

11. Eventuelt 
Intet at bemærke. 

 


